

招考通公益精品高招咨询会雨中火爆进行,万余考生参与志愿辅导

家长不问专业问就业

趁早不如趁巧!昨天下午,由现代快报和南京市招办联合举办的“第三届公益精品现场咨询会”犹如一场“及时雨”,数十所高校及南京市招办高招专家为万余名考生及家长们送上了宝贵、及时的志愿填报辅导。不少急切的考生和家长们提前1小时就来到会场等待。与前两届快报现场咨询会相比,不少高校招生负责人感慨:快报高招咨询会上的家长和考生是越来越理性了!招考通视频记者、摄影记者、文字记者在咨询会现场详细采访了各高校的最新招生信息,并在第一时间呈现在招考通网站zkt.dsqq.cn上。

[现场]

家长考生最关心就业前景

高校:
家长考生越来越理性

“你们学校外语专业对英语有特别的要求吗?你们学校外语系毕业生就业情况好不好?大概起薪多少……”在南京大学金陵学院摊位前,一位家长一股脑抛出好几个问题,该校招生主任助理汤涛告诉记者,“今天像这样问问题的家长和考生很多,与前几年高招咨询会上只关心孩子上什么学校相比,现在考生和家长更理性了。他们不仅关心自己能上什么学校?更关心学校的专业设置及就业情况。”

南京航空航天大学金城学院南京地区招生负责人谢朝军也有同感。他说:“开场一小时不到,我已经受到了20多个320分以

上的学生及家长咨询。其中还有达到本二省控线、双A的高分高等级考生。他们都是冲着学校机械工程及自动化、电气工程及自动化、交通运输等学校特色和热门专业来的。”对于这类高分、高等级学生,谢老师表示,即便在南航金城这样的本三类院校,同样可以获得很好的深造和培养机会。

现象:
职业学校地位“攀升”

昨天,高职类专科学院的摊位前也被围了个水泄不通。南京信息职业技术学院招就处副处长张徐刚忙得连水都没空喝,他向记者透露:“今天来咨询的生源质量很高,有很多高分低等级的学生。最高分的考生超过本二省控线10分。他们都是冲着我校强势品牌专业通信技术、电子信息工程技术和软件技术专业来的。对于这类高分低等级考生,我们会尽量满足他们的志愿要求。”

[披露]

院校预估线 招考通抢先报

昨天,20余所南京及周边城市的二批次院校齐聚高招咨询会。“招考通”记者兵分几路,采访到了各院校的录取预估线。此外,十大热门院校视频访谈也已发上招考通网站zkt.dsqq.cn。

南京大学金陵学院:320分以上报考本三类专业有把握。

东南大学成贤学院:本三批次考生分数越靠近本二省控线希望越大。

南理工紫金学院:320分左右报考我校有希望。

南航金城学院:320分左右把握较大,选测科目等级高的在投档时可享受加分。

南邮通达学院:文科315分、理科310分有希望。

晓庄学院行知学院:300分以上,双C可报考。270分以上报考有希望。

南京林业大学南方学院:280分以上,双C可以报考。

南京工业大学浦江学院:按往年的分数排名,在16万~17万名左右的考生A志愿报考我校有希望。

金陵科技学院龙蟠学院:300分以上考生可大胆报考本三专业。

三江学院:300分以上报考本三专业有希望。

南理工泰州科技学院:300分以上报考有希望。

南京信息职业技术学院:310分以上,双C可报考。

江苏海事职业技术学院:310分以上,双C有希望。

南京铁道职业技术学

院:300分以上,双C可报考。10分,对选测没有要求。

[花絮]

大学之外的选择同样精彩

在昨天的咨询会上,各大IT、留学、英语、高复班、自主招生的学校机构也同样吸引了家长学生的目光。

不少培训机构对快报此次活动非常重视,机构的校长、负责人都赶到现场,亲自动手。“太火了,我们还加运了一批宣传册过来!”南京环球雅思教务主管韩老师表示,不少考生及家长过来咨询,想了解雅思英语培训的情况。北大测试鼓楼校区校长欧阳媚琴还在现场给参会者发起了传单。

一位从泰州赶来的家长,向北京兴华大学民航学院咨询自主招生的情况。“家长们现在很理性了,上

来就问这个专业学出来干什么的!”北京兴华大学民航学院招办老师告诉记者,学校是自主招生的,专业是培养民航系统相关人才,对考生的身体、外貌都有要求。而今天到现场咨询的家长,大部分孩子考分是在300分以下的。而考生家长最关心的就是专业的就业问题。

而在培训机构咨询的家长,则非常关心有没有可能获得国家认可的学历。北大青鸟南京中博校区人士告诉记者,不少来咨询的考生分数都在200多分,他们来咨询就是关注孩子的就业问题,比如来中博学IT可不可以获得学历啊,能学到什么



快报高招咨询会十分火爆,每个摊位都被围得水泄不通

本版摄影 快报记者 赵杰

精彩不容错过

南京以外的院校你想了解吗

快报讯(记者 黄艳)“招考通”记者今天将赶赴常州,参与在常州工程职业技术学院举办的大型招生咨询会,全面了解苏南及苏北苏中的第二阶段招生热门学校。

届时,考生和家长可以通过“招考通”zkt.dsqq.cn收看快报视频记者发回的现场报道,听到招生负责人的权威解答。

今明两场视频等你来提问

今天南通航运职业技术学院招办主任鲍宏杨将来到都市圈圈网解答考生和家长的相关问题。今天下午4:00~4:30,考生可登录“招考通”zkt.dsqq.cn提问。明天10:00~10:30,南京化工职业技术学院招生就业处处长谈晨也将做客都市圈圈网视频答疑。

快报记者 黄艳

5所二批次院校周六接受咨询

2009年7月25日(周六)下午2:00,南京工业大学浦江学院将联合南京铁道职业技术学院、南京工业职业技术学院、南京交通职业技术学院、江苏经贸职业技术学院,在南京工业大学丁家桥教学区(新模范马路5号)举行“高考填报志愿五校联合咨询大会”。

快报记者 黄艳

25~27日电视指导填志愿

7月25日~27日三天,江苏教育电视台和江苏招考频道将同时推出大型现场直播。每天上午8点开始,来自南京大学金陵学院、南京理工大学紫金学院、南京工业职业技术学院、南京信息职业技术学院、南京交通职业技术学院,以及三江学院、正德学院、金肯学院等60多所院校的招生负责人将向全省考生传达招生信息。

实习生 黄雯 快报记者 黄艳

C型高分考生 怎样选本三

考生小刘:327分,选测等级AC,目标院校南京林业大学金陵学院

点评专家:南京大学金陵学院招就处副处长陈子建

建议:考分在322分以上(含322分)的考生,报南京大学金陵学院完全有把握。

考生小李:388分,物化

双C,目标院校南京林业大学南方学院

点评专家:南京林业大学招生办主任潘卫兵

建议:小李这样的高分考生应该多结合自己的兴趣爱好选择合适的专业,完全可以选择自己最想上的专业。

实习生:吴小琴

快报记者:胡玉梅 黄艳



南京铁道职业技术学院招就处副处长陶建国答家长问